
(構成比（％）)

(n) (%)

全　体 1000

男性 500

女性 500

18歳以上20歳未満 8

20歳以上30歳未満 132

30歳以上40歳未満 126

40歳以上50歳未満 158

50歳以上60歳未満 168

60歳以上70歳未満 299

70歳以上80歳未満 97

80歳以上90歳未満 10

90歳以上100歳未満 2

性
別

年
代
別

Q1 全国各地の地場産品や地域の産品・工芸品等に興味・理解がありますか。（回答は1つだけ）
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興味はあるが、あまり知らない

普通

あまり興味はないが、多くを知っている

全く興味はなく、知らない



(構成比（％）)

(n)

自
治
体
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

新
聞
、

Ｔ
Ｖ
な
ど
の
メ
デ
ィ

ア Ｘ
（

旧
：
ツ
イ
ッ

タ
ー
）
、

イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム
、

Ｙ
ｏ
ｕ

Ｔ
ｕ
ｂ
ｅ
な
ど
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

友
人
・
知
人
・
家
族
等
か
ら

の
情
報
提
供

そ
の
他

全　体 99 46.5 51.5 32.3 34.3 6.1

男性 54 50.0 51.9 33.3 25.9 3.7

女性 45 42.2 51.1 31.1 44.4 8.9

18歳以上20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳以上30歳未満 15 60.0 60.0 46.7 46.7 0.0

30歳以上40歳未満 19 57.9 26.3 47.4 15.8 0.0

40歳以上50歳未満 14 57.1 57.1 21.4 28.6 0.0

50歳以上60歳未満 16 31.3 50.0 43.8 43.8 0.0

60歳以上70歳未満 25 40.0 52.0 20.0 44.0 24.0

70歳以上80歳未満 10 30.0 80.0 10.0 20.0 0.0

80歳以上90歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

90歳以上100歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
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性
別
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Q2 Ｑ１で「大変興味があり、多くを知っている」または「あまり興味はないが、多くを知っている」と回答された方にお尋ねします。

あなたは、どのようにして他の都道府県の地場産品や地域の産品・工芸品等を知りましたか。（回答はいくつでも）



(構成比（％）)

(n) (%)

全　体 1000

男性 500

女性 500

18歳以上20歳未満 8

20歳以上30歳未満 132

30歳以上40歳未満 126

40歳以上50歳未満 158

50歳以上60歳未満 168

60歳以上70歳未満 299

70歳以上80歳未満 97

80歳以上90歳未満 10

90歳以上100歳未満 2

性
別

年
代
別

Q3 以下のとおり近江の地場産品（滋賀県の地場産品）がありますが、知っているものがありますか。（回答は1つだけ）

44.0

44.2

43.8

50.0

33.3

39.7

38.6

46.4

46.5

58.8

60.0

50.0

56.0

55.8

56.2

50.0

66.7

60.3

61.4

53.6

53.5

41.2

40.0

50.0

ある ない



(構成比（％）)

(n)

近
江
上
布
（

お
う
み
じ
ょ

う
ふ
）

網
織
紬
（

あ
み
お
り
つ
む

ぎ
）

秦
荘
紬
（

は
た
し
ょ

う
つ

む
ぎ
）

綴
錦
（

つ
づ
れ
に
し
き
）

正
藍
染
（

し
ょ

う
あ
い
ぞ

め
）

手
織
真
田
紐
（

て
お
り
さ

な
だ
ひ
も
）

草
木
染
手
組
組
紐
（

く
さ

き
ぞ
め
て
ぐ
み
く
み
ひ

も
）

近
江
刺
繍
（

お
う
み
し

し
ゅ

う
）

彦
根
繍
（

ひ
こ
ね
ぬ
い
）

楽
器
糸
（

が
っ

き
い
と
）

鼻
緒
（

は
な
お
）

特
殊
生
糸
（

と
く
し
ゅ

き

い
と
）

押
絵
細
工
（

お
し
え
ざ
い

く
）

近
江
真
綿
（

お
う
み
ま
わ

た
）

輪
奈
ビ
ロ
ー

ド
（

わ
な
び

ろ
ー

ど
）

信
楽
焼
（

し
が
ら
き
や

き
）

膳
所
焼
（

ぜ
ぜ
や
き
）

近
江
下
田
焼
（

お
う
み
し

も
だ
や
き
）

（

再
興
）

湖
東
焼
（
（

さ

い
こ
う
）

こ
と
う
や
き
）

提
灯
（

ち
ょ

う
ち
ん
）

ろ
く
ろ
工
芸
品
（

ろ
く
ろ

こ
う
げ
い
ひ
ん
）

木
製
桶
樽
（

も
く
せ
い
お

け
だ
る
）

高
島
扇
骨
（

た
か
し
ま
せ

ん
こ
つ
）

上
丹
生
木
彫
（

か
み
に
ゅ

う
も
く
ち
ょ

う
）

八
幡
丸
竹
工
芸
品
（

は
ち

ま
ん
ま
る
た
け
こ
う
げ
い

ひ
ん
）

木
珠
（

高
級
木
製
数
珠

玉
）
（

も
く
じ
ゅ
（

こ
う

き
ゅ

う
も
く
せ
い
じ
ゅ

ず

だ
ま
）
）

彦
根
仏
壇
（

ひ
こ
ね
ぶ
つ

だ
ん
）

浜
仏
壇
（

は
ま
ぶ
つ
だ

ん
）

錺
金
具
（

か
ざ
り
か
な

ぐ
）

近
江
雁
皮
紙
（

お
う
み
が

ん
ぴ
し
）

雲
平
筆
（

う
ん
ぺ
い
ふ

で
）

和
ろ
う
そ
く
（

わ
ろ
う
そ

く
）

太
鼓
（

た
い
こ
）

大
津
絵
（

お
お
つ
え
）

長
村
梵
鐘
（

お
さ
む
ら
ぼ

ん
し
ょ

う
）

小
幡
人
形
（

お
ば
た
に
ん

ぎ
ょ

う
）

愛
知
川
び
ん
細
工
手
ま
り

（

え
ち
が
わ
び
ん
ざ
い
く

て
ま
り
）

い
ぶ
し
鬼
瓦
（

い
ぶ
し
お

に
が
わ
ら
）

神
輿
（

み
こ
し
）

江
州
よ
し
す
だ
れ
（

ご
う

し
ゅ

う
よ
し
す
だ
れ
）

浜
ち
り
め
ん
（

は
ま
ち
り

め
ん
）

彦
根
バ
ル
ブ
（

ひ
こ
ね
ば

る
ぶ
）

彦
根
フ
ァ

ン
デ
ー

シ
ョ

ン

（

ひ
こ
ね
ふ
ぁ

ん
で
ー

し
ょ

ん
）

湖
東
麻
織
物
（

こ
と
う
あ

さ
お
り
も
の
）

甲
賀
・
日
野
製
薬
（

こ
う

か
・
ひ
の
せ
い
や
く
）

高
島
綿
織
物
（

た
か
し
ま

め
ん
お
り
も
の
）

全　体 440 8.0 1.1 1.8 2.7 5.2 3.9 5.0 5.0 3.0 4.3 13.0 1.6 3.9 3.0 3.4 78.6 4.1 2.0 1.8 18.2 6.8 2.7 1.8 0.7 1.8 0.9 11.1 4.8 1.4 2.0 0.9 22.0 18.2 9.1 1.1 1.6 1.8 3.2 13.9 2.0 9.8 2.0 2.0 0.7 3.6 5.2

男性 221 7.2 1.4 1.8 2.3 5.0 2.3 2.7 5.4 2.7 5.0 10.9 1.8 3.6 3.6 4.1 78.3 6.8 1.8 2.7 17.6 5.0 1.8 2.3 0.5 2.3 0.5 14.5 3.2 0.9 1.8 0.5 15.4 15.4 10.0 1.4 0.9 2.3 3.2 12.2 1.4 10.4 1.8 2.7 0.9 4.5 4.5

女性 219 8.7 0.9 1.8 3.2 5.5 5.5 7.3 4.6 3.2 3.7 15.1 1.4 4.1 2.3 2.7 79.0 1.4 2.3 0.9 18.7 8.7 3.7 1.4 0.9 1.4 1.4 7.8 6.4 1.8 2.3 1.4 28.8 21.0 8.2 0.9 2.3 1.4 3.2 15.5 2.7 9.1 2.3 1.4 0.5 2.7 5.9

18歳以上20歳未満 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳以上30歳未満 44 9.1 9.1 11.4 2.3 9.1 6.8 4.5 4.5 6.8 15.9 22.7 9.1 4.5 4.5 13.6 68.2 2.3 4.5 4.5 31.8 18.2 2.3 4.5 6.8 9.1 4.5 9.1 9.1 4.5 2.3 6.8 13.6 22.7 6.8 4.5 4.5 4.5 4.5 25.0 4.5 6.8 6.8 6.8 2.3 2.3 9.1

30歳以上40歳未満 50 8.0 0.0 2.0 2.0 4.0 0.0 6.0 4.0 4.0 4.0 18.0 4.0 4.0 0.0 4.0 62.0 2.0 4.0 0.0 12.0 10.0 2.0 2.0 0.0 4.0 2.0 2.0 4.0 0.0 0.0 0.0 16.0 22.0 4.0 2.0 4.0 4.0 4.0 18.0 0.0 12.0 4.0 4.0 0.0 4.0 6.0

40歳以上50歳未満 61 9.8 1.6 1.6 1.6 9.8 1.6 1.6 4.9 4.9 4.9 14.8 0.0 4.9 3.3 3.3 75.4 1.6 1.6 1.6 26.2 9.8 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 9.8 1.6 1.6 3.3 1.6 18.0 29.5 3.3 1.6 3.3 1.6 3.3 18.0 1.6 11.5 1.6 3.3 1.6 0.0 3.3

50歳以上60歳未満 78 5.1 0.0 0.0 0.0 2.6 3.8 2.6 5.1 1.3 2.6 5.1 0.0 1.3 2.6 1.3 82.1 7.7 1.3 0.0 7.7 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 3.8 0.0 1.3 0.0 26.9 15.4 9.0 0.0 1.3 1.3 1.3 9.0 2.6 7.7 3.8 1.3 0.0 3.8 7.7

60歳以上70歳未満 139 5.8 0.0 0.0 4.3 3.6 4.3 5.8 3.6 1.4 2.2 12.2 0.7 5.0 2.9 1.4 85.6 3.6 2.2 2.2 18.0 5.0 3.6 0.7 0.0 1.4 0.0 12.2 5.8 0.7 2.2 0.0 22.3 13.7 9.4 0.7 0.0 0.7 3.6 10.8 0.7 7.9 0.0 0.0 0.0 4.3 5.0

70歳以上80歳未満 57 12.3 0.0 1.8 3.5 5.3 5.3 7.0 5.3 1.8 1.8 12.3 0.0 3.5 3.5 1.8 86.0 3.5 0.0 3.5 17.5 1.8 1.8 5.3 0.0 0.0 0.0 21.1 5.3 1.8 1.8 0.0 29.8 14.0 21.1 0.0 0.0 1.8 1.8 8.8 3.5 15.8 0.0 0.0 1.8 7.0 1.8

80歳以上90歳未満 6 33.3 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 0.0 50.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 83.3 33.3 0.0 0.0 33.3 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 50.0 0.0 16.7 16.7 0.0 50.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

90歳以上100歳未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別

性
別
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Q3SQ 「ある」と回答された方にお尋ねします。あなたが知っているものを下記から選択してください。（回答はいくつでも）



(構成比（％）)

(n)

テ
レ
ビ
や
新
聞
・
雑
誌
な
ど

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
、

Ｙ
ｏ
ｕ

Ｔ
ｕ
ｂ
ｅ
、

イ
ン
ス
タ
グ
ラ

ム
等
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ
で

知
人
・
友
人
・
家
族
か
ら

講
演
会
、

セ
ミ
ナ
ー
、

イ
ベ

ン
ト
な
ど

店
舗
や
販
売
所
な
ど

街
中
で

学
校
な
ど
の
授
業
（

小
・

中
・
高
・
大
・
そ
の
他
）

そ
の
他

全　体 440 65.9 17.7 20.0 3.0 26.8 13.0 11.8 4.3

男性 221 69.7 22.2 19.0 3.2 28.1 13.6 9.0 6.8

女性 219 62.1 13.2 21.0 2.7 25.6 12.3 14.6 1.8

18歳以上20歳未満 4 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0

20歳以上30歳未満 44 52.3 38.6 22.7 11.4 18.2 13.6 25.0 4.5

30歳以上40歳未満 50 58.0 32.0 20.0 6.0 14.0 10.0 10.0 2.0

40歳以上50歳未満 61 75.4 13.1 24.6 0.0 18.0 8.2 11.5 0.0

50歳以上60歳未満 78 64.1 19.2 20.5 2.6 24.4 9.0 14.1 6.4

60歳以上70歳未満 139 68.3 7.2 12.9 1.4 35.3 15.8 11.5 5.8

70歳以上80歳未満 57 73.7 19.3 26.3 1.8 36.8 15.8 1.8 3.5

80歳以上90歳未満 6 50.0 0.0 50.0 0.0 33.3 33.3 0.0 16.7

90歳以上100歳未満 1 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別

性
別
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Q4 Ｑ３で「ある」と回答された方にお尋ねします。あなたはどのようにして知りましたか。（回答はいくつでも）



(構成比（％）)

(n)

テ
レ
ビ
や
新
聞
・
雑
誌
な
ど

で
の
Ｐ
Ｒ
広
告

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
、

Ｙ
ｏ
ｕ

Ｔ
ｕ
ｂ
ｅ
、

イ
ン
ス
タ
グ
ラ

ム
等
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ
で
の
発
信

知
人
・
友
人
・
家
族
か
ら
の

口
コ
ミ
な
ど

講
演
会
、

セ
ミ
ナ
ー
、

イ
ベ

ン
ト
な
ど
の
活
用

店
舗
や
販
売
所
で
の
ポ
ッ

プ

ア
ッ

プ

街
中
で
の
広
告

学
校
な
ど
で
の
教
育

そ
の
他

全　体 560 60.4 49.8 12.1 6.3 25.5 13.4 15.0 0.9

男性 279 59.5 52.0 10.0 6.1 21.9 12.5 14.0 1.4

女性 281 61.2 47.7 14.2 6.4 29.2 14.2 16.0 0.4

18歳以上20歳未満 4 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0

20歳以上30歳未満 88 36.4 50.0 9.1 5.7 25.0 11.4 23.9 3.4

30歳以上40歳未満 76 56.6 53.9 18.4 9.2 19.7 18.4 15.8 0.0

40歳以上50歳未満 97 58.8 49.5 15.5 7.2 27.8 15.5 20.6 1.0

50歳以上60歳未満 90 64.4 54.4 13.3 4.4 30.0 12.2 5.6 0.0

60歳以上70歳未満 160 73.8 47.5 7.5 5.0 25.6 12.5 9.4 0.0

70歳以上80歳未満 40 70.0 45.0 15.0 10.0 22.5 10.0 15.0 0.0

80歳以上90歳未満 4 50.0 25.0 25.0 0.0 50.0 25.0 50.0 0.0

90歳以上100歳未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

年
代
別

性
別

60.4

49.8

12.1

6.3

25.5

13.4 15.0
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10%

20%
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40%
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Q5 Ｑ３で「ない」と回答された方にお尋ねします。知らない人に知ってもらうためには、どういった手法が効果的だと思いますか。

（回答はいくつでも）



(構成比（％）)

(n)

織
物
・
染
織
・
組
み
ひ
も
・
刺

繍
な
ど
（

リ
ス
ト
１
～

１
５
、

４
１
、

４
３
、

４
４
、

４
６
）

陶
器
（

リ
ス
ト
１
６
～

１

９
）

木
工
・
竹
工
品
（

リ
ス
ト
２

０
～

２
６
）

仏
壇
（

２
７
～

２
９
）

和
紙
・
文
具
・
そ
の
他
（

３

０
～

４
０
、

４
２
、

４
５
）

特
に
な
い

全　体 1000 18.0 20.7 11.3 2.7 16.7 56.4

男性 500 11.4 21.0 15.0 3.2 12.4 61.2

女性 500 24.6 20.4 7.6 2.2 21.0 51.6

18歳以上20歳未満 8 25.0 0.0 12.5 12.5 12.5 75.0

20歳以上30歳未満 132 15.9 15.9 8.3 4.5 12.9 64.4

30歳以上40歳未満 126 18.3 14.3 10.3 0.8 14.3 62.7

40歳以上50歳未満 158 19.0 22.2 10.1 1.9 24.1 51.9

50歳以上60歳未満 168 17.3 27.4 11.3 3.0 18.5 50.0

60歳以上70歳未満 299 17.7 21.4 11.4 2.7 14.4 56.9

70歳以上80歳未満 97 20.6 21.6 18.6 3.1 18.6 52.6

80歳以上90歳未満 10 10.0 20.0 10.0 0.0 10.0 60.0

90歳以上100歳未満 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

年
代
別

性
別
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Q6 近江の地場産品（滋賀県の地場産品）の中で興味があるものはどれですか。下記から選択してください。

（回答はいくつでも）


